

PU320

2-Port USB 3.0 Express Card



ATEN PU320 is a 2-port USB 3.0 Express card, which supports USB 3.0 Super-Speed devices. It provides speeds of up to 10x faster than that of USB 2.0, enabling you to access and transfer data much faster simply by adding two USB 3.0 ports to your PCI Express-capable notebook. It is backwards compatible with USB 2.0 and USB 1.1, ensuring compatibility with existing devices.

The new USB 3.0 standard supports transfer rates of up to 5 Gb per second. You can back up large volumes of data, such as high definition videos and high resolution photos, to an external USB 3.0 drive quickly within a short amount of time. In addition, the PU320 2-Port USB 3.0 Express card also supplies 900mA of power per USB port, allowing more external devices to operate without the need of an additional power source.



USB IF

Egenskaper

- Adds 2 downstream ports to your notebook
- Fully complies with USB 3.0 specifications
- Conforms to ExpressCard/34mm Type II standard
- Backwards compatible with USB 1.1 and 2.0 devices
- Includes power adapter for enhanced power supply
- USB-IF certified



Diagram



ATEN International Co., Ltd.

3F., No.125, Sec. 2, Datong Rd., Sijhih District., New Taipei City 221, Taiwan Phone: 886-2-8692-6789 Fax: 886-2-8692-6767 www.aten.com E-mail: marketing@aten.com



© Copyright 2015 ATEN® International Co., Ltd. ATEN and the ATEN logo are trademarks of ATEN International Co., Ltd. All rights reserved. All other trademarks are the property of their respective owners.